KENGUR BEZ GRANICA

Subota, 25. mart 2023. — trajanje 75 minuta 5
Takmicenje za kategoriju Ecolier (Vi VI razred OS)

N
) e Rjesenja upisivati pocrnjavanjem odgovarajuéih kruziéa na LISTICU SA ODGOVORIMA.
e Svaki zadatak ima pet ponudenih odgovora od kojih je samo jedan tacan.
e Tacno rjeSenje za prvih osam zadataka donosi 3 boda, za drugih osam 4 boda, a za tre¢ih osam 5 bodova.
e Zanetacan odgovor ne dobijaju se bodovi, nego se oduzima ¢etvrtina bodova predvidenih za taj zadatak.

Pitanja za 3 boda:

1. Amela je zapalila 5 identi¢nih svijeca u isto vrijeme. Svijece su prestale da
gore u razli¢itim trenucima i sada izgledaju kao na slici. Koja je svijeca prva
prestala da gori?

A B C D E

A)A B)B C)C D)D E)E

2. Dva kengur nov¢ica sa znakom pitanja imaju istu vrijednost. Koliko vrijedi jedan takav nov¢ic?

A)1 B)2 C)5 D)10 E)20

3. Crni krug sa dvije rupe je postavljen preko sata, kao $to je

prikazano.

Crni krug je zatim zarotiran. Koja dva broja je moguce vidjeti u isto
vrijeme?

A)4i9 B)5i9 C)5i10 D)6i9 E)7i12

4. Mirko ima sljedece puzle:

1 2 3 4
Koje dvije puzle moze da sastavi kako bi dobio ovaj kvadrat?

A)li2 B)1i3 C)li4 D)2i3 E)2i4

5. Vukasin je popunio ostatak tabele redom brojevima do 50. 1121345617181 9/|10
Koji se dio moze isjeci iz ove tabele? 11112l131al15 1161171811920
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6. Iris je presavila providni papir duZ isprekidane linije, kao Sto je ) | I D
prikazano na slici desno. Sta Iris moze vidjeti? |

504,355
406



7. Ana ima 4 diska razlicitih veli¢ina.
Zeli da napravi kulu od 3 diska tako da je svaki disk manji nego disk ispod njega. @ @
Koliko razli¢itih kula Ana mozZe napraviti na ovaj nacin? @ @

A)1 B)2 C)4 D)5 E)6

8. Denis je zalijepio dva komada papira /\ ’_\ preko crnog kruga desno.

Sta od sljede¢eg NE moze dobiti?

PS8 >

Pitanja za 4 boda:
9. Oblik desno pokriven je sa 5 djelova ispod. Koji dio ¢e pokriti tacku na koju pokazuje strelica? —

A) B) C) D) E)

/

10. Mateo ima $est tegova od 1, 2, 3, 4, 51 6 kg. Pet tegova je stavio na vagu i jedan teg sa strane. Vaga je u
ravnotezi. Koji teg se nalazi sa strane?

SO0, ] O

LUV IV ) L L) L |
"

A) 1 kg B) 2 kg C) 3kg D) 4 kg E) ne moZe se sa sigurno$¢u odrediti

11. Alina ima lenjir duzine 60 cm.

Nazalost neke od oznaka su izblijedjele. Ipak, moze izmjeriti bilo koju od sljedeé¢ih duzina 10, 20, 30, 40, 50 i
60 cm Koriste¢i lenjir po jednom. Koji od sljedeéih lenjira je Alinin?

Lo s | [ 20 w | [ 3 s [102 | [0 a0 |

\.. . . \..

>

A) 60cm B 60cm  C) 60 cm D) 60cm  E) 60 cm

12. Sjeverno od ulice A nalazi se 7 kuéa, isto¢no od ulice B 8 kuca i
juzno od ulice A nalazi se 5 ku¢a. Koliko kuca se nalazi zapadno od
ulice B?

[ uios

A) 4

B) 5 : 1 sjever

g;g 7 | zapad g[ istok ‘
E)8 jug

13. Osam automobila ¢eka u redu za trajekt. U svakom automobilu nalaze se 2 ili 3 osobe. Ukupno 19 ljudi ceka
da se ukrca na trajekt. U koliko automobila su po ta¢no 2 osobe?

A)2 B)3 C4 D)5 E)6

14. Metro linija ima 6 stanica A, B,C, D, Ei F.

—-
Voz staje na svakoj stanici. :
Kada stigne do bilo koje krajnje stanice (A ili F), vozonda | ] l ] ] |
kre¢e u drugom smjeru. A B C D E F

Voz je krenuo od stanice B i prva stanica mu je C. Koja : .-
stanica je 96. po redu?
A)A B)B C)C D)D E)E



15. Marija zeli da oboji krugove na slici. Bilo koja dva kruga koja su
povezana linijom Zeli da oboji drugacijom bojom. Koji je najmanji broj boja
koje su potrebne Mariji da bi na ovaj na¢in obojila krugove?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

16. SiniSa hoda kroz dvospratni lavirint od ulaza do izlaza, prolazeci pored 3
zida sa slikama. Kojim redosljedom prolazi pored ovih slika?

prizemlje prvi sprat

A8 T <= B)EY € O)GT << € D) € << £ << 9

Pitanja za 5 bodova:

17. Sest dabrova i dva kengura stoje u redu.

Medu bilo koje tri zivotinje numerisane uzastopnim @ @ @ @ @ @
brojevima ta¢no jedna je kengur.

Iza kojeg od sljedecih brojeva se krije kengur?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

Nakon toga izrezala je jedan ¢osak, pa je otvorila papir.
Kako izgleda njen papir nakon otvaranja?

A) ; B) : C) D) ‘ E) ‘

19. Tri druga Marko, Janko, i Novica uvijek stizu u §kolu odvojeno. Marko nikada ne dolazi prvi, Janko nikada
ne dolazi drugi i Novica nikada ne dolazi tre¢i. Na koliko razli¢itih nacina tri druga mogu da dodu u Skolu?

18. Kalina je presavila kvadratni komad papira dva puta. (

A)1 B)2 C)3 D)4 E)6

20. Na zidu se nalazi pet satova. Jedan od satova Zuri sat vremena, jedan od satova kasni sat vremena, jedan sat
je tacan, a dva sata su prestala da rade. Koji sat pokazuje taéno vrijeme?

A)A B)B C)C D)D EE

21. Nevena i Esma imaju po 9 klikera svaka. Zajedno imaju 8 crvenih i 10 plavih klikera. Esma ima dva puta
vise plavih klikera nego crvenih. Koliko plavih klikera ima Nevena?

A)3 B)4 C5 D)6 FE)O



22. Pavle ima dvije maSine. Kada stavi papir u masinu R, ta ma$ina okrene papir za 90° u pravcu kazaljke na

satu, kao §to je prikazano na slici. Kada stavi papir u masinu S, masina na papir udari pecat ®® kao §to je
prikazano na slici.

L= R0 L= |~

Kojim redosljedom je Pavle koristio ove dvije masine kako bi dobio sljedeéi rezultat?

> 2 = 7 =] ? |>[ge

. . .

A) SRR B) RSR C) RSS D) RRS E) SRS

23. Utiteljica Suzana zeli da upisSe brojeve od 1 do 7 u kruZiée na slici desno. U svaki
kruzi¢ upisuje po jedan broj tako da zbir bilo koja dva broja na povezanim kruzi¢ima
bude jednak broju koji je prikazan pored linije koja ih povezuje.

Koji broj mora napisati u osjenéenom kruzi¢u?

Al B)2 03 D)4 E)5
24. Marija je osjencila ta¢no 5 polja u 4x4 mrezi. Izazvala je pet prijatelja da pogode koja polja je osjencila.
Odgovori pet prijatelja su prikazani ispod.

Marija ih je pogledala i odgovorila: "Jedan od vas je u pravu, dok su ostali pogodili ta¢no po 4 polja". Koja od
sljede¢ih mreza je ta¢na?

A) B) C) D) E)




